
1/3 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO – 20/07/2012 1 
 2 

Aos vinte dias do mês de julho do ano de dois mil e doze (20.07.2012), às 08(oito) horas no Salão 3 

Nobre do prédio da Reitoria, reuniram-se extraordinariamente os membros do Conselho 4 

Universitário sob a presidência da Magnífica Reitora Profa. Gioconda Santos e Souza Martínez, que 5 

após dar boas vindas a todos os presentes passou a palavra a Secretária dos Conselhos em exercício, 6 

Raiane Ferreira Pereira, para fazer a leitura da pauta do dia: 1º item: Posse de novos conselheiros; 7 

2º item: Apreciação do processo nº 23129.001163/2011-20, que trata da Criação do Curso de 8 

Bacharelado em Medicina Veterinária. (Relatoria: prof. Jalison Lopes) *caráter de urgência; 3º 9 

item: Apreciação do processo nº 23129.000591-2012-16, que trata da Cessão do Centro de Difusão 10 

Tecnológica da Prefeitura Municipal de Boa Vista. (Relatoria: Manoel Alves Bezerra Júnior) 11 

*caráter de urgência. Feita a leitura da pauta, a presidente do conselho, ressaltou que por se tratar de 12 

uma reunião extraordinária, não poderia haver a inclusão de novos pontos na pauta, nem a retirada 13 

dos pontos já mencionados por estarem em regime/caráter de urgência, e passou a palavra ao 14 

conselho para saber se gostaria de fazer alguma alteração na ordem da pauta, como não houve 15 

manifestação de alteração, a presidente deu prosseguimento à reunião. 1º ponto de pauta, a 16 

Secretária dos Conselhos em exercício informou que os conselheiros que iriam tomar posse não 17 

haviam compareceram até o presente momento, portanto não houve posse de novos conselheiros. 18 

Na sequência, a presidente deu prosseguimento à reunião chamando o relator do 2º ponto de pauta, 19 

professor Jalison Lopes, o qual apresentou seu parecer sobre a criação do Curso de Bacharelado em 20 

Medicina Veterinária, destacando a importância da criação do referido curso para a UFRR – 21 

Universidade Federal de Roraima e consequentemente para o Estado de Roraima, bem como 22 

enfatizou que as exigências propostas pelas várias instâncias desta Universidade, por onde o 23 

processo tramitou foram atendidas, dessa forma, o relator recomendou a criação do supracitado 24 

curso. Concluído o relato, a Presidente perguntou se algum conselheiro gostaria de se manifestar, e 25 

apenas o conselheiro Roberto Câmara se inscreveu. O professor, destacou que na página 41 do 26 

projeto do curso diz que o corpo docente do departamento de Zootecnia possui 10 (dez) professores 27 

e o segundo parágrafo do item 11.1 já diz que nem todos os professores de Zootecnia atuarão no 28 

curso de Medicina Veterinária, seu questionamento dá pela ineficiência do projeto de criação do 29 

novo curso, afirmando que será só distribuição de vagas. O relator disse que a intenção do curso de 30 

Medicina Veterinária não é complementar o curso de Zootecnia, e sim atender a um anseio do 31 

Estado, para que haja profissionais capacitados nessa área. A presidente lembrou que ao aprovar 32 

esse curso, a Instituição está cumprindo um compromisso com o REUNI – Plano de Reestruturação 33 

das Instituições Federais, e lembrou que pela pesquisa da Comissão Permanente de Vestibular-CPV, 34 

o curso de Medicina Veterinária é o de maior demanda. O conselheiro Manoel Junior sugeriu que 35 

toda vez que um projeto de criação de curso venha para o CUni que venha acompanhado de uma 36 

proposta de estrutura administrativa. O prof. Silvestre Lopes, em sua fala reiterou as sugestões do 37 

conselheiro Manoel Júnior. O relator esclareceu que no regimento do curso estará uma proposta de 38 

estrutura. Em regime de votação, o projeto foi aprovado por unanimidade, 21 votos. Na 39 

oportunidade, a Presidenta solicitou que constasse em ata seus agradecimentos ao prof. Jalison 40 

Lopes pela relatoria do projeto. Em seguida, a Presidenta passou para o 3º item concedendo a 41 

palavra ao relator, Sr. Manoel Júnior. O relator fez a leitura de seu parecer. O conselheiro Roberto 42 

Câmara perguntou o porquê da prefeitura está doando essa área à UFRR. A Presidenta informou que 43 

o CUni, após aprovação, é que irá determinar as utilidades desse centro. O conselheiro Daniel 44 

Bampi pediu para acrescentar o Curso de Gestão Territorial Indígena e as Casas de Estudante como 45 

usuários do citado espaço. O conselheiro Frank James registrou concordância para receber o Centro, 46 

o que foi corroborado pela conselheira Sônia Padilha do CCLA. Novamente inscrito, o conselheiro 47 

Roberto Câmara sugeriu que fosse criada uma comissão dos cursos envolvidos (diretamente ligados 48 

ao centro) para acompanhar a tramitação de doação. O relator disse que fez uma visita ao espaço e 49 

conversou com os técnicos do local e disse que a área tem um potencial produtivo muito grande, 50 
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concordando com e existência de uma comissão avaliadora do espaço, no sentido de que 51 

posteriormente seja apresentado um relatório que sirva de base para a Administração Superior. 52 

Sobre a manutenção do espaço, o relator disse que fez um levantamento prévio e que pela sua 53 

análise, a manutenção não traria um custo muito alto à Universidade. Em seguida, como não houve 54 

outras inscrições, a Presidenta colocou em regime de votação onde o Conselho Universitário 55 

aprovou o terceiro ponto da pauta. Por fim, nada mais havendo a tratar, a presidenta agradeceu a 56 

presença de todos e deu por encerrada a reunião às 10h (dez) horas, onde eu Raiane Ferreira Pereira, 57 

Secretária dos Conselhos Superiores em exercício, lavrei a presente ata que depois de lida e 58 

aprovada será assinada por mim e pelos demais membros presentes. 59 
 60 

Profa. Gioconda Santos e Souza Martínez_ 

 

Prof. Reginaldo Gomes de Oliveira_ 

 

Prof. Prof. Silvestre Lopes da Nóbrega_ 

 

Téc. Adm. Manoel Alves Bezerra Júnior_ 

 

Profa. Sônia Costa Padilha_ 

 

Profa. Profa. Sandra Morais da Silva Cardozo_ 

 

Prof. Frank James Araújo Pinheiro_ 

 

Prof. Prof. Roberto Câmara de Araújo_ 

 

Prof. Prof. Antonio Tolrino de Resende Veras_ 

 

Prof. José Carlos Franco de Lima_ 

 

Prof. Leandro Timoni Buchdid Camargo Neves_ 

 

Prof. Jalison Lopes_ 

 

Profa. Ise de Goreth Silva_ 

 

Prof. Daniel Bampi Rosar_ 

 

Téc. Adm. Edney Veras dos Santos_ 

 

Téc. Adm. Ana Lúcia Beserra de Oliveira_ 

 

Téc. Adm. Luciano da Silva Oliveira_ 

 

Téc. Adm. Lídia de Souza Coelho_ 
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Téc. Adm. Isaias Gimaque Nascimento_ 

 

Tec. Adm. Felipe Reis Paz_ 

 

Disc. Paulo Ricardo Carvalho de Freitas_ 

 

Disc. José Victor da Costa Alecrim Bisneto_ 

 

Disc. Adriano Henrique Lima de Oliveira_ 

 

Disc. Jucilene Carneiro de Lima_ 

 

Est. dos Conselhos Superiores Juniarlis de Sousa Brito_ 

 

Sec. dos Conselhos Superiores em exercício Raiane Ferreira Pereira_ 

 

Coordenador de Legislação e Normas Prof. Aldir Menezes Cavalcante_ 

 

 


